

Новый сервис для партнеров «СМС Онлайн»: мобильный контент

«СМС Онлайн» представляет новую программу для владельцев web и wap- сайтов – «Мобильный контент». Это тысячи мелодий, игр, программ и других полезных файлов для мобильных телефонов. Удобный интерфейс, свежий контент и самые высокие партнерские отчисления на рынке!

Компания «СМС Онлайн» предлагает владельцам интернет-проектов популярный и постоянно обновляющийся контент для мобильных телефонов:

- Множество картинок и анимаций
- Увлекательные java-игры
- Полезные программы для мобильных
- Java-книги популярных авторов
- Звучные реалтоны
- Стильные темы
- Пикантные и забавные видеоролики

Преимущества:

- **Обширная база моделей телефонов**

Поддерживается более 2000 моделей телефонов, смартфонов, коммуникаторов и КПК, база постоянно пополняется популярными новинками.

- **Популярный и постоянно обновляющийся контент**

«СМС Онлайн» предлагает лучшие игры, программы, реалтоны и другой контент от российских и зарубежных правообладателей, и оперативно публикует интересные новинки. Весь контент лицензированный, и соответствует действующему законодательству РФ.

- **Самые высокие партнерские отчисления**

Партнеры «СМС Онлайн» ежемесячно получают свой процент от конечной стоимости услуги, подробнее смотрите таблицу отчислений на сайте компании:

https://www.smsonline.ru/tab_m.shtml

- **Удобная и подробная online-статистика продаж**

Оперативная статистика SMS-заказов: общая, по сервисам, по операторам, с отображением времени каждого заказа – партнеры «СМС Онлайн» могут полностью контролировать процесс в реальном времени.

- **Простота установки кода**

Требуется установить пару строк HTML-кода для web-сайта, или одну ссылку для wap (они генерируются автоматически) – и «Интернет-магазин» готов к работе! Новый контент добавляется автоматически.

- **Большая аудитория**

Мобильный контент доступен не только абонентам сотовых операторов России, но и других стран СНГ и ближнего зарубежья. Страна пользователя определяется при входе на сайт, и необходимые для заказа параметры (код и короткий номер) отображаются автоматически.

- **Функциональность**

Для web: раздел мобильного контента размещается одним блоком на сайте партнера «СМС Онлайн». Все переходы между подразделами не требуют перезагрузки страницы – подгружается только необходимый минимум данных, и пользователь остается на исходной странице сайта.

Для wap: раздел мобильного контента открывается при выборе пользователем соответствующей ссылки на сайте партнера. Все переходы между подразделами наглядно отображаются в строке навигации, и пользователь всегда может вернуться на исходную страницу.

- **Несколько вариантов оформления web-сайтов (скины)**

Партнеры могут сами выбрать вариант, наиболее подходящий к дизайну сайта: стандартный, светлый или тёмный скрин.

Владельцам интернет-ресурсов понадобится только установить 2 строчки HTML-кода, для того чтобы открыть свой «магазин контента». Пользователи смогут сами выбирать и закачивать на телефон самый новый и популярный контент, а владельцы - получать отчисления с каждой закачки!

Партнеры «СМС Онлайн» сами выбирают наиболее подходящие разделы контента для своих ресурсов!

Посмотрите на пример работы сервиса: <http://www.namobilnik.ru/>

Подробнее о комплексе СМС-сервисов смотрите на: www.smsonline.ru

Регистрация в системе «СМС Онлайн»: <http://www.smsonline.ru/register.shtml>

О Компании:

Компания «СМС Онлайн» существует на рынке мобильных услуг с 2003 г. и является универсальным SMS-провайдером, предоставляющим полный комплекс SMS-услуг более чем 7000 партнерам.

«СМС Онлайн» предлагает свыше 20 уникальных тематических SMS-проектов. Схема работы «СМС Онлайн» заключается в том, чтобы проконсультировать и предложить оптимальный набор SMS-сервисов, которые принесут максимальную прибыль проекту партнера. Партнеры могут устанавливать существующие SMS-сервисы «СМС Онлайн», а по индивидуальному заказу разработчики компании спроектируют специальные SMS-проекты.

SMS-сервисы компании «СМС Онлайн», помимо Российской Федерации, доступны пользователям стран СНГ, Европы и Америки. Покрытие абонентов сотовой связи в России составляет 100%.

Бизнес-партнерами компании «СМС Онлайн» могут стать как юридические, так и физические лица. Комиссия системы минимальна, партнеры «СМС Онлайн» получают до 70% от стоимости SMS, до 98% от дохода.

Компания «СМС Онлайн» специализируется на SMS-сервисах и работает на рынке мобильных технологий в качестве: контент- и сервис-провайдера, выступает как провайдер доступа, агрегатор, системный интегратор.

Адрес сайта «СМС Онлайн»: www.smsonline.ru